Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 120 Montag, 25.06.2007 125. Jahrgang

■ Strüby Konzept GmbH, in Schwyz, CH-130.0.009.687-8, Generalunternehmung, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 218 vom 09. 11. 2006, S. 12, Publ. 3628262). Statutenänderung: 15. 06. 2007. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 500'000 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 15.6.2007 und Bilanz per 1.1.2007 mit Aktiven von CHF 9'397'931.09 und Fremdkapital von CHF 8'777'230.54 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafterin erhält für ihren bisherigen Stammanteil 500 Aktien zu CHF 1'000.—. Firma neu: **Strüby Konzept AG**. Aktienkapital neu: CHF 500'000.— [bisher: Stammkapital: CHF 50'000.—]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 500'000.—. Aktien: 500 Namenaktien zu CHF 1'000.—. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernahm bei der Kapitalerhöhung vom 15.6.2007 gemäss Sacheinlagevertrag vom 15.6.2007 eine Forderung von CHF 250'000.—, wofür CHF 250'000.— am Stammkapital angerechnet werden. Mitteilungen: Mitteilungen an die Aktionäre durch Brief . Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Strüby Holzbau AG, in Seewen, mit einer Stammeinlage von CHF 5000, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kündig-Schönbächler, Robert, von Schwyz, in Seewen SZ, Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: ohne eingetragene Funktion]; Strüby, Anton, von Ingenbohl, in Immensee, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Strüby, Anton (1961), in Seewen SZ, mit einer Stammeinlage von CHF 45'000, Gesellschafter und Geschäftsführer]; Retraco AG, in Schwyz, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 2381 vom 19.06.2007 (03991270 / CH-130.0.009.687-8)